

齐鲁车模大赛在中铁·逸都国际成功举办

5月11日下午,“第六届齐鲁汽车模特大赛——走进中铁·逸都国际”在逸都国际营销中心成功举办。近百名模特佳丽齐聚逸都国际,展开晋级名额的激烈角逐。现场模特、嘉宾、评委等数百人,共同见证了这一国内顶级模特赛事。下午2点,主持人介绍嘉宾、评委及比赛规则,中铁和《城色》的领导分别发表了致词,本次车模大赛正式开始。

走秀对于一个专业车模来说是必不可少的,尤其是泳装走秀,对模特的身材、姿势和走步等要求都非常高。本次车模大赛,佳丽们

一展自己火辣的身材,专业的猫步非常到位,引得在座的评委和现场嘉宾掌声连连。随后,由中铁领导、《城色》主编以及央视模特大赛冠军郑云歌组成的评委团给出了专业的点评和建议。现场嘉宾也过足了视觉瘾,来宾张先生兴奋的说:

“以前都是在电视上看模特比赛,今天还是第一次在现场这么近距离看,比电视上好看了。”

泳装走秀之后是知识问答环节,主要考察美女佳丽们的人文素质,知识问答的题目大部分是领导致词中的内容,如:中铁·逸都国际周边三条交通主干道是?

(经十路、旅游路和凤凰路),各位佳丽相继展示了聪明才智,几乎每道题对答如流,令现场嘉宾和评委刮目相看。晚装阶段,佳丽们身着华丽晚装,在T台上尽显雅致身姿,瞬间由性感车模华丽转身为雍容贵妇,不禁让人为之赞叹。随后评委对各位佳丽逐一点评。

经过一系列激烈的竞争,按综合分数排名,5名优秀选手及季军、亚军、冠军分别诞生,同时主持人公布了成功晋级总决赛的20人名单。至此,“第六届齐鲁汽车模特大赛——走进中铁·逸都国际”落下帷幕。



重汽莱蒙湖别墅样板间盛大开放

5月11日,2013济南“重汽地产杯”摄影大赛正式启动,同时,莱蒙湖别墅样板间盛装亮相。重汽地产公司主要领导、山东省摄影家协会负责人、省城各家主流媒体的代表以及上百名重汽地产的准业主,齐聚莱蒙湖畔,共同见证了活动的启动仪式与别墅样板间的盛大开放。

济南是闻名天下的泉城,也是“十艺节”举办地。为了引导全民参与迎接“十艺节”,发现并记录济

南城的美丽,重汽地产携手山东省摄影家协会,共同启动了“印象济南”重汽地产杯摄影大赛活动。据活动主办方介绍,此次摄影大赛为期三个月,分别以“建筑之美”“人文之美”“山水之美”“社区之美”“夜色之美”为主题,以镜头的形式从各个角度展现济南的风采。摄影比赛分为专业组和业余组,邀请省摄影家协会作为专业评委,并且将在九月份重汽莱蒙湖项目举行盛大的颁奖典礼,届时作品将集结成册,择机在泉城广场举行展览。

重汽地产作为此次摄影比赛活动的冠名企业,进一步点燃了全民迎接“十艺节”的热情,推动了济南城市文化、艺术建设,充分体现了作为国企地产的高度社会责任感和号召力。在19年的风雨历程中,重汽地产作为济南本土房企中的标杆企业,一直视“济南的城市发展、人居的创新提升、市民的品质生活”为己任。正如闫颖董事长

在致词时表示,在企业发展壮大的同时,重汽地产将继续为广大业主创造更好的生活空间和生活品质。正是这种高度的责任感和使命感,让重汽地产异军突起,成为济南本土房企中的典范。目前重汽莱蒙湖“别墅3万抵6万、洋房2万抵4万”的认筹活动正在持续中,5月18日莱蒙湖项目将首次盛大开盘。届时,重汽地产还将带来哪些更大的惊喜,让我们拭目以待。

首届济南72名士雕塑展亮相保利海德公馆

5月19日“济南名士多”,“首届济南72名士雕塑展”在保利海德公馆营销中心华彩亮相,2013保利四大战略之优跃品牌战略系列主题活动完美绽放。

2013年,保利置业人文品牌全新升级,围绕“品质与服务”两大领域,提出全新的年度品牌主题——保利品质生活年,海德公馆将在保利置业品牌战略指引下持续开展系列主题活动,本次与省雕塑家协会联合举办的“首届济南72名士雕塑展”,将记录和挖掘济南以及百年洪楼、百年山大历史积淀,对济南的城市精神和历史文化进行充分地展示和弘扬,全面展现项目的文化品位,打造文化豪宅。

“文脉,是豪宅的灵魂。”济南是一座具有四千年悠久文明发展史的文化名城,是中华文明的重要发祥地,古往今来孕育了众多文化名人,此次雕塑展的主力作品包括驰名古今的诗词大家李清照、辛弃疾和张养浩等济南名人,也有和济南渊源颇深的大舜、李白、杜甫、苏轼、苏辙、元好问、丘处机、顾炎武、蒲松龄、

刘鹗等历史名人。他们的文化和创造性活动,对社会发展和城市精神积淀产生了巨大的推动作用,使济南浓郁的文化积淀源远流长,唐代大诗人杜甫才留下了“海右此亭古,济南名士多”的千古佳句。

保利海德公馆正是秉承了济南绵延数千年的历史底蕴,筑造文化豪宅。洪楼板块是泉城核心文化区,长久以来,以其独有的文化魅力成为珍贵的人文环境。保利海德公馆作为泉城高端盘中唯一高举人文豪宅大旗的建筑,深厚的文脉赋予其先天人文根基,作为“文化地产”的开发商保利置业,将品牌独有的文化产业积淀渗透于产品的各个细节中,让“学府豪宅”实至名归。

“首届济南72名士雕塑展”主要由中国工艺美术学会雕塑专业委员会会员、山东省雕塑学会常务理事、雕塑家郭心聪主持并参与主要创作,在全国范围内有针对性地进行选择和组织了一批优秀的雕塑艺术家,围绕“济南名士”这一主题和题材进行雕塑创作。

丁豪广场二期公寓开盘

丁豪广场二期40-120平米公寓于2013年5月11日在济南喜来登大酒店完美开盘,前来选房的客户源源不绝,不到九点就已经汇集了200多位,整个现场“人满为患”,有的客户甚至一次性购买一整层及多套房源,这无疑是对丁豪广场二期公寓超高钱景的最有力的证明,丁豪广场在现场为众多客户准备了贴心的冷餐以及高雅精彩的节目表演,更准备了丰盛的奖品在抽奖环节,

iphone5手机、迷你ipad、iphone手提电脑、数码相机等一一送到客户手中,开盘当天不但选择到了满意的房源,还得到了惊喜礼品,可谓喜上加喜。

丁豪广场二期公寓能够得到众多投资者的青睐,必定有其得天独厚的优势支撑,丁豪广场位于国际会展中心对面,是高新区首屈一指的财富金地,更是东城CBD商业核心,周边辐射了40万人3000企业的消费需

求,将来丁豪广场公寓必定会成为各大企业办公、各种高端人士居住的最佳选择,加之丁豪广场10万平米商业中心屹立一旁,吃喝玩乐购一应俱全,规模堪称东城首席,人气必定格外旺盛。商业中心即将于今年年底全面运营,将会带动二期公寓的升值速度,总而言之,二期公寓升值进入快车道已经是目共睹的现实了。

众所周知,投资不仅仅靠的是运气,更是胜券在握

的调查与计算,丁豪广场二期公寓特请银行专业人士进行了测算,其投资回报率高达12.34%,五年即可回本,这也正是众多投资者能够在众多的投资产品中,不加怀疑地选择40-120平米二期公寓的重要原因,因为他们知道,如此高的回报率,并不是每个投资产品都能够拥有的特质,与其选择将投资产品推断得钱景无比的投资产品,不如选择以真凭实说话

三庆青年城火爆认筹中

济南政府自2012年起,连续3年内对长清区在土地、财政、产业、交通设施建设四大类共9个方面给予政策支持,加快长清融入中心城区发展,其中,济南创新谷和轻轨项目建设是长清发展的重大项目。这是继“举全市之力帮扶商河发展”和“三年突破平阴”之后,推出的发展区域经济的又一重要举措。

2013年长清政府直接招商引资,年产值千亿元的创

新谷规划完成。以大学科技产业为链条的长清大学城经济区即将与西部西客站片区、东部奥体文博片区并驾齐驱,成为济南经济发展第三极,财富新高地。

以西客站片区、大学科技园、济西生态区为核心,以“齐鲁新门户、泉城新商埠、城市新中心”为定位,重点发展商业商务、金融服务、文化会展、总部经济、科技研发、休闲旅游等现代产业。济南西城,将成为济

南经济新动力。未来发展,看西城。

2005年,随着长清大学城建设正式启动,房地产市场开始发展起来。据专家介绍,起初长清的房价很低,大约在2000元/平方米,如今已涨至6000元/平方米,足足翻了三倍。此地云集了众多地产项目,但多是住宅项目,纯商业项目只有三庆青年城。“每次开盘,每次火爆。”三庆青年城的一位经理说,我们项目在大学城的

核心区位,是长清大学城商圈唯一成熟商街,随着西城的发展,升值潜力巨大。近期有一栋商铺将要加推,有兴趣的朋友要把握机会。大学城的商机吸引了越来越多的品牌商家,阿迪、屈臣氏、肯德基、如家等一线品牌都已签约或准备签约进驻三庆青年城,该片区未来的价值将不可估量,投资此地,增值无限。三庆青年城商铺热销,铺王紧急加推5万抵8万火爆认筹中。

和信·城市广场现房旺铺火爆认筹

和信·城市广场是济南康都置业凭借着多年的开发经验,本着质量第一,信誉为本的理念精心打造的又一地产力作。项目建筑面积30万平方米,打造集商务、商业、居住于一体的都会城市综合体,以不拘一格的产品特色,无可比拟的视野高度,完美的诠释了城市央区新时代商业的内涵,像一颗璀璨的明珠镶嵌在城市黄金商圈之上。

和信·城市广场位于经一路与纬一路交叉口,北临交通干道经一路、南至百年文化历史的馆驿街,靠近大观园核心商圈,步行至每天数万人流量的火车站10分钟即可到达,如此优越的核心地理位置,注定了和信·城市广场卓尔不凡的身份地位,密度住宅,在东部新政务中心区域乃至整个济南市已很罕见,具有不可比拟的区位优势、规划优势、建筑质量优势、现房优势和人性化服务等诸多优势。以生态社区、宽景园林主题的大观园和园三期项目,着实给习惯了城市局促、密集生活的济南人带来更高品质的人居环境和居住感受。

设计上追求完美,70年的超产权,80—800m²的面积区间,铺铺临街,欧式外立面干挂石材,典雅而不失尊贵,实景现铺,即买即用,在业态规划上,将休闲娱乐、餐饮美食、生活服务多元业态进行优化组合,最大程度保证入住商家实现利润最大化。

自明朝开始,馆驿街作为对外沟通枢纽,其商业在济南的经济体系中占着举足轻重的地位,几百年的历史,也见证了济南商业世代变迁。随着现代经济的发展,大观园商圈等不断出现,馆驿街的地段价值愈显辉煌,和信·城市广场顺势而出,正用另一份荣耀吸引着全济南人的目光。

和信·城市广场现正在火爆认筹中,凡是认筹客户,均能享受10万抵20万元优惠,同时,最低14000元/m²的价格,为想要投资的客户在市中心动辄几万元每平米的商铺中提供了很好的选择。

永大颐和园1号楼盛大开盘

5月11日上午,位于邢村立交桥西侧、山东建筑大学东临的永大颐和园售楼处,槐香满园,彩旗飘舞,人潮涌动,热闹非凡,万众瞩目的永大颐和园三期升级新品1号楼盛大开盘,90平米通透2居优秀户型受到刚需购房者得热情追捧。

据悉,永大颐和园是永大地产继永大清华园之后又

一典范力作,位于济南新政务中心核心区域,距市政府、高新区、省立医院东院区仅7分钟车程,总建筑面积27万平方米,绿化率高达45%,容积率为2.09,三期由9栋12层小高层组成,仅16%的超低公摊,该项目由济南永大置业开发有限公司开发。此次开盘的三期新品1号楼,主力户型是90平米

通透2居和阳光2居,从近在家门口美丽的凤凰山、韩仓河、公园式醇熟社区,统一银座、双语幼儿园,到每个单元精装大堂,居室内落地飘窗、3米超大层高、高品位厨卫、太阳能尊享入户等等,这些在这里都能够体验。

据介绍,永大颐和园1号楼绝版小高层作为高端低